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Проект Областен информационен център – Русе № BG161РО002-3.3.02-0004-

С0001, финансиран от Оперативна програма „Техническа помощ”, 

съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално 

развитие 
 

ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР-РУСЕ ОТБЕЛЯЗА КРАЯ НА ПЪРВИЯ ПРОГРАМЕН 

ПЕРИОД НА БЪЛГАРИЯ 

 

Близо 100 гости събра годишното информационно събитие на Областен информационен център 

– Русе, което премина под мотото „7 европейски години за България – Създаваме заедно!“. Зала 

„Европа“ на Доходното здание събра заедно областния управител Венцислав Калчев, 

председателя на Общински съвет-Русе засл. проф. Васил Пенчев, представители на бизнеса и 

неправителствените организации.  

 

Кметът на Община Русе Пламен Стоилов, който беше домакин на събитието, откри вечерта като 

припомни размера на евросредства привлечени от неговия екип от началото на мандата му и  

заложените идеи, с които ще се кандидатства за финансиране от еврофондовете през новия 

програмен период. За последните две години екипът на Община Русе успя да защити проекти на 

обща стойност над 190 млн. лева, а в момента изпълняваните договори са в размер на 44 млн. 

лв.  На територията на област Русе по оперативни програми от началото на програмния период 

2007-2013 година са привлечени 268 543 378 лева (според данни от ИСУН). 

 

Момичетата и момчетата от клуб по спортни танци „Настроение“ дадоха начало на танците с 

изпълнение на виенски валс. Биг Бенд Русе отново затвърди славата си на добър оркестър с  

внимателно подбрани популярни мелодии. Водещите на програмата Ралица Константинова и 

Борислав Веженов разказаха с помощта на мултимедия за успешно реализираните начинания на 

територията  на Област Русе  с пари от еврофондовете.  След кратката официална част дансингът 

в зала „Европа“ отново заеха танцьорите.  

 

„Под прикритие“ гост на вечерта бе и актьорът Венцислав Янков, изиграл ролята на малкия 

Близнак – Ники от сериала на БНТ. В края всеки от гостите получи малък подарък. 


